

章子怡骗人钱财勾引人老公? 家门口巨幅海报遭泼墨

□宗禾

平安夜的前一天，资深明星经纪人田金双在博客中爆料，影后张曼玉将在当晚与其外籍男友在北京柏悦酒店63层的China Grill餐厅秘密订婚，众媒体闻风纷纷到酒店蹲守。然而，从上午一直等到当晚12点左右，也未见传闻中订婚的男女主角出现。但就在这时，意外发生了，一群黑衣男子在酒店大堂叫骂章子怡，并向酒店附近一间铂金店橱窗里的章子怡巨幅海报泼了墨。



【现场】章子怡海报遭泼墨

23日晚7时左右，记者在柏悦酒店大堂蹲守张曼玉时，偶遇章子怡和家人外出散步。章子怡素面朝天，穿着羽绒服、牛仔裤，戴着大框架眼镜，不太容易辨认。当时章子怡拉着一个小女孩默默地走向酒店门口(图②)，当其发现门口也有记者欲往回走时被记者认出。与她同行的还有她的哥哥，那个小女孩疑为其侄女。记者蜂拥而至，章子怡在哥哥和保安的保护下回去了。

【传闻】骗钱夺爱遭遇报复?

据悉，章子怡的家就在柏悦酒店楼上一处名为“柏悦府”的豪华公寓里。这处公寓紧挨国贸，里面的户型最小也得200平方米，售价在10万元1平方米左右。只要在京，章子怡基本都住在这里。

在家门口被人“泼墨”，“国际章”到底惹了谁？这是又一起足以震惊娱乐圈事件的开始，还

是一次大炒作的前奏？

有媒体报道称，该事件受访者欲言又止、吞吞吐吐。“泼墨门”背后可能有一段内幕：“那些黑衣人可能是想帮他们的什么朋友出头，而章子怡最近可能惹上的麻烦，是跟一名不知姓名的女性有关。最近，圈中私下有传，一名曾和章子怡有过深度交往、一起做过生意的女士，近来和章

将近40分钟后，黑色Q7又开到了酒店门前。这一回，车里的人似乎有意给记者留出拍照的时间，车在酒店门口停了一会儿后，车上下来两个用套头衫裹着自己的男子，手里拿着墨汁，走到酒店东侧一间章子怡代言的铂金店门前，冲橱窗里的章子怡海报泼了上去(图①)，然后撒腿跑回汽车，汽车随即拉着警报离开。这一幕把门前的记者、保安看得目瞪口呆。

如果这个传言属实，联系到

章子怡闹掰了。据说那女士宣称，章子怡和她哥哥章子男一起，骗了她近两个亿，而章子怡还横刀夺爱抢走了她的老公(或是男朋友)，让她人财两空。两人这阵子甚至为此事发生过言语冲突和厮打(有传厮打当天上午发生在柏悦酒店)，但具体是什么情况，没人知道。”

**章子怡经纪人回应：
已将此事报告公安机关**

对于泼墨事件，章子怡的经纪人纪灵灵24日表示：“我和子怡合作了近10年，她专注于电影事业，从来没有和任何人做过生意，更没有过任何经济上的纠纷。何况她和男朋友VIVI的关系也很稳定。23日晚的恶意中伤、诽谤事件，已对子怡的名誉造成恶劣影响，对其人身安全造成了极大威胁。我们已将此事报告公安机关，也会采取法律手段来维护自己的尊严，是非曲直自有公论。感谢所有影迷以及媒体对子怡的关心！”

网友恶评如潮
博客已成苦旅

余秋雨：
惹不起，我关！

□新华

23日，余秋雨突然关闭了点击量逾2500万的个人博客。明眼网友分析：余秋雨近年负面新闻特别多，诈捐门、文盲门……一个比一个生猛，博客上的口水也越来越多，余秋雨是忍无可忍，才被迫离开伤心之地的。

从2006年起，余秋雨坚持在腾讯、新浪、搜狐、凤凰网不断更新博客，交代自己的最新状况和最新作品节选。但23日下午，记者打开余秋雨的博客时，发现余秋雨已经将博客的所有文字、图片和评论删除。

记者联系上余秋雨的助理金克林，对方明显有些闪躲，和记者短短两分钟的通话中，多次提出挂断电话。记者询问余秋雨为何将苦心经营了长达3年之久的博客关掉时，金克林仅匆忙地回了一句：“我们早就想关了！”

**宋氏兄弟
又输官司**

一审判宋祖德向谢晋遗孀道歉并赔近29万元

□中新

据知情人透露，这群人是来找章子怡“要债”的，数额是两亿，“其实在当天下午的时候，他们就已经和章子怡见过一面，而且还发生了一点儿冲突”。据现场媒体称，当日下午2点左右，确实看到一位极像章子怡的女士从63层乘电梯离开，但由于该女子当时素面朝天，而且戴着大大的眼镜，显得有些疲惫，外加媒体的注意力全放在张曼玉订婚的事情上，所以并未留意。

当天泼墨者的喊话，那倒很可能和此事有因果上的联系。

另一方面，爆料者爆张曼玉订婚，记者等来的却是章子怡海报被泼墨，这未免太凑巧了。因此，有网友猜测，不排除这只是一出“套中套”的炒作秀。章子怡新近加盟的《一代宗师》不是正热拍吗？“把国际巨星拿出来炒一炒，宣传速度快，效果明显啊。”

昨日，继输掉与金巧巧的口水官司后，宋祖德、刘信达兄弟与谢晋遗孀徐大雯之间的侵权纠纷案亦以败诉告终。根据判决，两被告立即停止对谢晋名誉侵害外，须在判决书生效10日内在新浪、搜狐、腾讯、网易网站首页及《华西都市报》、《新京报》等6家媒体醒目位置刊登向徐大雯公开赔礼道歉的声明。法院还判决两被告赔偿原告经济损失、精神损害抚慰金总计289900多元。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618